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ZADANIE 1 (2 PKT)

Obwéd czworokata wypuklego ABCD jest rowny 50 cm. Obwdd tréjkata ABD jest rowny
46 cm, a obwdd tréjkata BCD jest rowny 36 cm. Oblicz diugos¢ przekatnej BD.

ZADANIE 2 (1 PKT)
Napisz wzoér funkcji liniowej o wspétczynniku kierunkowym a = —2, ktérej wykres przeci-
na o$ Oy w punkcie (0,2). Wyznacz miejsce zerowe tej funkgji.

ZADANIE 3 (3 PKT)

Ewa jadac droga widziala elektrownie wiatrowa oznaczona na rysunku litera E. Z punk-
tu A widziala ja pod katem 30° stopni do kierunku drogi. A z punktu B pod katem 60°.
Przejezdzajac przez punkt C minela elektrownie. Diugos¢ odcinka AB jest réwna 20km.

E
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a) Oblicz miary katow AEB i BEC.
b) Oblicz dtugosc¢ odcinka BC.

c) Oblicz odleglos¢ elektrowni od drogi.

W rachunkach przyjmij, ze V3~ 1,75.

ZADANIE 4 (2 PKT)

Huta szkla produkuje kulki szklane o promieniu 5 cm. Do wysyltki beda one pakowane po
4 sztuki w sztywne pudetka w ksztalcie walca, ktérego wysokos¢ wynosi 10 cm, a Srednica
24 cm. Czy dobrze zostata dobrana $rednica tych pudelek?

ZADANIE 5 (2 PKT)
Przyprostokatne tréjkata ABC maja dtugosci 10 i 24. Przeciwprostokatna tréjkata KLM po-
dobnego do niego ma dtugos¢ 39. Oblicz pole tréjkata KLM.
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ZADANIE 6 (1 PKT)

Dwudziestu szedciu uczniéw klasy gimnazjalnej postanowito wybra¢ sie na czterodniowa
wycieczke z trzema noclegami. Trasa przejazdu wynosita facznie 600 km. W biurze tury-
stycznym uczniowie otrzymali nastepujace propozycje:

— cena jednego noclegu — 25 zt od osoby

- wyzywienie w ciagu jednego dnia ($niadanie, obiad, kolacja) — 30 zt od osoby

— bilety wejSciowe do muzeum i przewodnik grupy dla catej wycieczki — 1200 zt

—cena 1 km przejazdu autokarem — 2,50 z1

Oblicz faczny koszt wycieczki dla calej grupy, jesli pierwszego dnia uczniowie maja zamiar
skorzystaé tylko z obiadu i kolacji, czwartego dnia tylko ze $niadania. Oblicz koszt wyciecz-
ki na jednego ucznia.

ZADANIE 7 (2 PKT)

Druzyna zeglarska, ptynac po najwiekszym polskim jeziorze Sniardwy, odlegtoé¢ miedzy
dwiema przystaniami, ktéra na mapie w skali 1:1 000 000 wynosi 5 cm, pokonata w czasie 2
godzin i 30 min. Oblicz $rednia predkos¢ zaglowki.

ZADANIE 8§ (1 PKT)
6
Upros¢ wyrazeme %674 .

1
1

ZADANIE 9 (2 PKT)
Cena pewnego towaru wraz z 7% podatkiem VAT wynosi 69,55zt. Ile bedzie kosztowat ten
sam towar jezeli podatek VAT zostanie zwiekszony do 22%?

ZADANIE 10 (2 PKT)
Wnuczek ma tyle miesiecy co dziadek lat. Razem maja 91 lat. Ile lat ma dziadek, a ile wnu-
czek?

ZADANIE 11 (2 PKT)

Na zlecenie klienta makler ma kupi¢ akcje spétek A i B za 1000 zt. Cena jednej akcji spétki
A jest rowna 4,25 zl, a jedna akcja sp6tki B kosztuje 6,75 zt. Ile maksymalnie akcji kazdego
rodzaju makler moze kupig, jesli tariszych ma by¢ o 10 wiecej niz drozszych?

ZADANIE 12 (2 PKT)
Oblicz wysokos¢ prostopadioscianu, ktérego podstawa jest prostokatem o wymiarach 31 4,
a pole powierzchni catkowitej wynosi 94.
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ZADANIE 13 (2 PKT)

Oblicz pole powierzchni catkowitej i objetos¢ prostopadtoscianu ABCDA'B'C'D’, w ktérym
krawedZ AB ma dlugos¢ 10 cm i tworzy z przekatna A'B Sciany bocznej kat 60°, a krawedz
BC jest o cztery centymetry krétsza od krawedzi AB.

ZADANIE 14 (1 PKT)
Liczby x — 1, x, 5 sa dlugodciami bokéw tréjkata réwnoramiennego. Oblicz x.

ZADANIE 15 (3 PKT)

. 3:22047.019.52
Oblicz Tiae)r

ZADANIE 16 (3 PKT)

W pierwszym miesiacu wydawnictwo sprzedawalo ksiazke po cenie 20 zi. W drugim mie-
siacu cene obnizono o 10%, co spowodowalto wzrost przychodéw o 8%. O ile procent wiecej
ksiazek sprzedano w drugim miesiacu niz w pierwszym?

ZADANIE 17 (2 PKT)
Za 4 jednakowe swetry i spodnie zaptacono 384 zl, a za sam sweter i spodnie 132 zi. Ile
kosztuje sweter, a ile spodnie?

Rozwiazania zadan znajdziesz na stronie
HTTP:/ /WWW.ZADANIA.INFO/9686_1407R
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